



В Республике Башкортостан проводится проверка по факту смерти жителя города Уфы



В правоохранительные органы республики утром 7 декабря 2017 года поступило сообщение о смерти жителя города Уфы в своей квартире в Кировском районе города Уфы. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Башкортостан проводится доследственная проверка.

По предварительным данным, утром 7 декабря 2017 года мужчине вызвали бригаду скорой помощи в связи с плохим самочувствием. Нетрезвый сосед пациента учинил в подъезде конфликт с фельдшером, препятствуя его проходу к больному. В результате чего врач не смог оказать медицинскую помощь и мужчина скончался.

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего, назначены судебно-медицинские исследования для установления причины и обстоятельств смерти пациента. По



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Башкортостан

результатам проверки будет принято соответствующее процессуальное решение.

07 Декабря 2017

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1185511>